

长风破浪凌云志 乘势而上又出发

——热烈祝贺县政协十届四次会议胜利闭幕

今日长子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年4月26日

总 1923 期

报头题字：王宇红



政协第十届长子县委员会第四次会议胜利闭幕



本报讯 4月25日，中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第四次会议圆满地完成各项议程，在县宾馆三楼会议室胜利闭幕。

县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县委书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王应邀出席，并在主席台前排就座。

县政协主席吴斌，政协副主席高之军、孙慧芳、纪红在主席台前排就座。

在主席台就座的还有牛浩刚、刘爱红、宋晓明、唐素文、王琳、张宇锋、张彦奇、马志明、来少波、张五龙、郭军在主席台前排就座。

在主席台就座的还有牛志强、王慧忠、王宇红、吴斌、牛浩刚、刘爱红、宋晓明、王燕、王瑛、李旭晖、李伟、薛宏刚、王华庆、乔先苗、李帅、张树军、李旭峰、高之军、孙慧芳、陈纪红、郭国芳、郭永革、鲍旭岗等。

本次会议应出席代表210人，实出席代表195人，符合法定人数。

县人大常委会主任王宇红代表县十七届人大常委会向大会作报告。王宇红在报告中指出，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，在县委的坚强领导下，县人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，围绕县委“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路，筑牢为民情怀，履行法定职责，服务全县大局，为推动我县经济社会高质量发展贡献了力量。一年来，县人大常委会旗帜鲜明讲政治，坚定人大工作正确方向；服务大局求实效，推动全县经济社会发展；司法监督促治理，着力推进法治长子建设；为民履职显形象，保障代表作用有效发挥；对标一流强素质，扎实推动“四个机关”建设。全年召开县人大常委会会议9次，主任会议22次，听取和审议“一府一委两院”专项工作报告17项，开展视察调研26次，执法检查2次，人大工作始终围绕县委中心任务部署开展。

2024年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。县人大常委会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在县委的坚强领导下，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于完善人民代表大会制度的重要思想，按照中央、省委、市委工作会议部署，坚持党的领导、人民当家作主和依法治国统一，发展全过程人民民主，锚定“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路，依法履职尽责，为加快建设现代化山水名城长子示范区贡献力量。今年将重点做好四方面：加强思想政治建设，切实将党的全面领导落实到人大各方面全过程；增强监督工作实效，推动县委重大决策部署

会议通过了政协第十届长子县委员会第四次会议关于县政协常委会工作报告的决议、政协第十届长子县委员会第四次会议关于县政协十届三次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十届长子县委员会提案委员会关于县政协十届四次会议提案审查情况的报告、政协第十届长子县委员会第四次会议政治决议。

会上，宣读了《关于表彰2023年度政协工作先进单位 and 模范委员的决定》，并对“提案办理先进单位”“基层政协工作先进单位”“模范政协委员”等进行了表彰。

闭幕会上，吴斌作了重要讲话。他说，县政协十届四次会议是一次团结民主、求实奋进的大会，是一次凝心聚力、务实高效的大会。会议期间，县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强等同志亲临会议现场，听取大会发言，看望委员并参加联组讨论，与委员们共商高质量发展大计。委员们认真协商讨论政府工作报告、法院两院报告和其他报告，审议通过县政协常委会工作报告、提案工作情况报告等，围绕助力长子高质量发展，积极建言献策，广泛凝聚共识，取得丰硕议政成果。

吴斌要求，一要加强政治建设，在对标对表中把牢“政协方向”，坚守政治立场，强化理论武装，坚持团结奋斗，聚集强大合力，与县委、县政府同心同向、共谋共进。二要聚焦主责主业，在服务大局中彰显“政协担当”，围绕中心谋良策，破解难题促发展、聚焦重点善作为，在助推省级全域旅游示范区创建上再发力、再提升、再突破，全力打造县域转型发展新引擎。三要站稳人民立场，在贴近民生中传递“政协温度”，扑下身子察民情、多动脑子聚民智、撸起袖子解民忧，协助党委政府把群众最愁的事办实、最急的事办快、最难的事办成、最盼的事办好，让人民群众享有更多获得感、幸福感、安全感。四要坚持守正创新，在履职尽责中提升“政协形象”，政协党组要发挥好领导核心作用，确保政协工作不跑调、不越位、不偏航；政协组织和机关队伍要善于为委员履职搭建平台、创造条件，用精细精致的服务让委员认真履职、忠诚履职；政协委员要在基层实践中磨砺自己、锻炼自己、提升自己，在政协工作中履职尽责，在本职岗位上建功立业，在界别群众中示范引领，真正做到不负重托、不辱使命。

吴斌号召，广大政协委员要坚定不移贯彻落实中央、省委、市委和县委各项决策部署，以勇于担当的姿态、只争朝夕的劲头，主动融入大局，聚焦中心任务，发挥职能优势，锚定目标、开拓进取、苦干实干、加油干，不断开创我县政协工作新局面，为奋力谱写长子高质量发展新篇章作出新的更大贡献！

大会在雄壮的国歌声中闭幕。 综合报道

牛志强参加县十七届人大四次会议经贸代表团审议

本报讯 4月24日下午，县委副书记、县长牛志强来到县十七届人大四次会议经贸代表团，与代表们一同审议政府工作报告，审查计划报告及草案、预算报告及预算草案，审议大会表（草案），推进选票人选。

审议中，各位代表各抒己见、踊跃发言，一致认为政府工作报告总结工作实事求是，制定目标合理，部署任务措施具体，是一份务实进取、聚力、鼓舞人心的好报告。各位代表还围绕产业发展、文旅融合、教育改革等方面提出了意见和建议。牛志强认真倾听、仔细记录，不时就大家关心的问题予以回应。他表示，代表们务实中肯的意见和建议，增强了政府开展各项工作的信心和决心，有关部门要认真梳理、逐一研究、充分吸纳，切实把意见建议转化为工作举措和实干成效。

牛志强指出，我县文化底蕴深厚，区位优势明显，资源禀赋优越，产业资源富集，政策优势明显，具有广阔的发展前景。各位代表要提高认识，进一步增强干事创业的信心，凝聚思想共识，主动担当作为，增添发展动能，紧盯短板弱项，扎实推动各项工作有序开展。要始终保持为民情怀，深入基层和群众，了解民意，听取民声，聚焦事关百姓的热点、难点问题，积极为民发声，当好人民群众与政府的桥梁和纽带，确保事事有回应、件件有着落，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区作出贡献。

王雪璠

智慧的建议，一条条富有创见的建议，见证了委员以问题为导向，坦诚建言、务实献策的履职，展现了政协委员心系民之关切的责任担当、发有为的精神面貌，体现了政协协商在实践全过程人民民主中的积极作用。今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键之年，是推进中国式现代化长子实践，是一场承载使命、充满希望的新征程，是一次打造新优势、创造新辉煌的再出发。奋进在充满光荣和梦想的新征程上，人民政协使命光荣、责任重大。

(下转二版)

郭强出席王宇红作县人大常委会工作报告、县人民法院工作报告、县人民检察院工作报告

本报讯 4月25日，长子县第十七届人民代表大会第四次会议举行第二次全体会议，听取县人大常委会工作报告及县人民法院工作报告、县人民检察院工作报告，表决通过长子县第十七届人民代表大会第四次会议决议案。

会议由大会主席团常务主席、执行主席李峰岩主持。

大会执行主席郭强、余伟元、吴树斌、唐素文、王琳、张宇锋、张彦奇、马志明、来少波、张五龙、郭军在主席台前排就座。

在主席台就座的还有牛志强、王慧忠、王宇红、吴斌、牛浩刚、刘爱红、宋晓明、王燕、王瑛、李旭晖、李伟、薛宏刚、王华庆、乔先苗、李帅、张树军、李旭峰、高之军、孙慧芳、陈纪红、郭国芳、郭永革、鲍旭岗等。

听取县人大常委会工作报告和县人民法院工作报告、县人民检察院工作报告

郭强出席王宇红作县人大常委会工作报告

长子县人民代表大会常务委员会工作报告

2024年4月25日在长子县第十七届人民代表大会第四次会议上
长子县人大常委会主任 王宇红

代表：
现在，我受县人大常委会委托，向大会报告工作。



一、旗帜鲜明讲政治，坚定人大工作正确方向

县人大常委会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在县委的坚强领导下，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于完善人民代表大会制度的重要思想，按照中央、省委、市委工作会议部署，坚持党的领导、人民当家作主和依法治国统一，发展全过程人民民主，锚定“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路，依法履职尽责，为加快建设现代化山水名城长子示范区贡献力量。今年将重点做好四方面：加强思想政治建设，切实将党的全面领导落实到人大各方面全过程；增强监督工作实效，推动县委重大决策部署

在政协第十届长子县委员会第四次会议闭幕会上的讲话

(2024年4月25日)
县政协主席 吴斌

各位委员、同志们：
政协第十届长子县委员会第四次会议，在中共长子县委的坚强领导下，圆满完成了各项议程，取得了丰硕成果。这次会议是在全县上下深入学习贯彻党的二十大精神、奋力谱写长子高质量发展新篇章的关键时期召开的。会议期间，各位委员、同志们紧紧围绕县委中心工作，深入调研、广泛协商，为长子高质量发展贡献了智慧和力量。这次会议是一次凝心聚力、务实高效的大会，是一次团结民主、求实奋进的大会。会议期间，县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强等同志亲临会议现场，听取大会发言，看望委员并参加联组讨论，与委员们共商高质量发展大计。委员们认真协商讨论政府工作报告、法院两院报告和其他报告，审议通过县政协常委会工作报告、提案工作情况报告等，围绕助力长子高质量发展，积极建言献策，广泛凝聚共识，取得丰硕议政成果。



是加油，又是鼓励，又是鞭策。当时，针对县政协日常工作，进一步